

Reff & Asociații își extinde echipa dedicată serviciilor financiar-bancare prin recrutarea Patriciei Enache



Reff Associates

Reff & Asociații, societatea de avocați membra a rețelei globale Deloitte Legal, își extinde echipa dedicată serviciilor financiar-bancare prin recrutarea Patriciei Enache pentru rolul de Managing Associate.

Patricia Enache are o experiență de peste 15 ani în cadrul unor societăți importante de avocați de pe piața românească și este specializată în drept bancar și finanțări. Ea a acordat întreaga paletă de servicii de asistență juridică în numeroase tranzacții de finanțare, de la structurare de tranzacții și due diligence, până la asistența juridică după încheierea tranzacției, atât pentru instituții de credit cât și pentru împrumutați. De asemenea, Patricia a fost implicată în numeroase proiecte privind restructurări de debite și transferuri de active bancare, în special portofolii de credite neperformante (cu o valoare nominală totală de aproximativ două miliarde de euro). Experiența ei include și consultanța juridică privind aspecte de drept bancar de reglementare, conformitate și operaționale, precum și alte aspecte specifice domeniului serviciilor financiare, cum ar fi operațiuni de leasing, servicii de plată, asigurări sau piața de capital.

„Îmi face o deosebită plăcere să anunț extinderea echipei dedicate serviciilor financiare și îi urez bun venit Patriciei, un avocat cu o abordare complexă și o înțelegere profundă a acestui domeniu. Am convingerea că experiența ei va aduce plusvaloare practicii noastre și va extinde competențele pe care le punem în serviciul clienților noștri din domeniul serviciilor financiare”, a declarat [Andrei Burz-Pînzaru](#), *Managing Partner la Reff & Asociații și lider al practicii de servicii financiar-bancare.*

Competențele echipei **Reff & Asociații** în domeniul serviciilor financiare sunt recunoscute de clasamentele internaționale specializate [Legal 500](#) și [IFLR1000](#). Printre altele, aceste topuri subliniază calitatea asistenței oferite clienților în toate domeniile serviciilor bancare transnaționale, în domeniul portofoliilor de credite neperformante, în structurarea, negocierea și încheierea acordurilor de finanțare, precum și în achizițiile de active sau de portofolii din domeniu.

Cu o echipă de peste 70 de avocați, Reff & Asociații este una dintre cele mai mari societăți de avocați din România, recunoscută pentru calitatea serviciilor și abilitatea de a oferi soluții în chestiuni juridice complexe. Tipurile de servicii oferite acoperă domeniile financiar-bancar, concurența, dreptul muncii, energie și mediu, insolvența, litigii, fuziuni și achiziții, sectorul public, drept imobiliar. Reff & Asociații reprezintă România în rețeaua globală Deloitte Legal, care are peste 2.500 de avocați în 85 de țări.